



5月8日,在法国巴黎,一名男子骑车经过里沃利大街。

欧洲多国迎来解封“进行时”

德国疫情的反弹,等于给其它准备或已经复工的国家敲响了警钟——在疫情形势尚未真正好转的情况下就贸然复工,有可能带来更多的人被感染,对疫情防控是非常不利的。

□ 记者 | 应琛

“这是一页我们必须用信任与责任书写的新篇章。”5月4日,意大利总理孔特在一封致国民信中如此表示。经历近2个月的“封锁”,意大利大约440万人自那天起获准恢复工作,标志意大利进入抗疫和恢复经济并行的第二阶段,各行业将逐步复工复产,但各级学校仍未开放。

此前,有分析指出,欧洲经济目前正面临“历史性衰退”,谨慎重启经济活动的措施能为欧洲在衰退中触底复苏带来希望。

于是,进入五月,随着新冠肺炎疫情得到缓解,欧洲多国谨慎迈出“解封”第一步,逐步放松疫情管控措施。重启经济的同时,各国也要求民众继续做好个人防护。但显然,不是所

有人都已经准备好进入“新常态”,不少国家在解封后遭遇了各种挫折。

按照官方发布的数据,目前欧洲新冠死亡病例数最多的4个国家依次是英国、意大利、西班牙和法国。

可见,欧洲重启之路漫漫,防范意识不容松懈。

复工意味着希望

“你好,这里是L'Antica Pizzeria da Michele。”Dario接起电话,